Governo do Estado do Paraná Secretaria de Estado da Indústria, Comércio e Serviços Junta Comercial do Estado do Paraná



## **CERTIDÃO SIMPLIFICADA**

## Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis - SINREM

Certificamos que as informações abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta Comercial e são vigentes na data da sua expedição.

TDA					Protocolo: PRC2422837412
ária Limitada					
CNPJ 13.107.128/000	CNPJ 13.107.128/0001-09			o Constitutivo	Início de Atividade 17/12/2010
)JA 02, EMILIANO PER	NETA - Pinhais/PR - CEP 8	3324-195			
onto-médico-hospitalare	es e laboratoriais; Manutençã	ăo, reparaç	ção e assistê	ncia de utensílios e	e mobiliários para uso
o mil reais) o mil reais)			·		Prazo de Duração Indeterminado
052.542.979-48 CPF/CNPJ	R\$ 85.500,00  Participação no capital	Sócio		Administrador S Administrador N	Término do mandato Indeterminado Término do mandato Indeterminado
UERREIRO	<b>CPF</b> 052.542.979-48		C 1 14 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10		
<b>Número</b> 20246874880	LOCAL CONTRACTOR OF THE PARTY O		DE EXCLUS	SIVIDADE	Situação ATIVA Status SEM STATUS
	CNPJ 13.107.128/000 DJA 02, EMILIANO PEF  mércio atacadista de in onto-médico-hospitalare o e de laboratório e Mar o mil reais)  CPF/CNPJ 052.542.979-48  CPF/CNPJ 553.532.666-68  JERREIRO  Número	CNPJ 13.107.128/0001-09  DJA 02, EMILIANO PERNETA - Pinhais/PR - CEP 8  mércio atacadista de instrumentos e materiais méd onto-médico-hospitalares e laboratoriais; Manutenç o e de laboratório e Manutenção e reparação de ap  mil reais)  CPF/CNPJ 052.542.979-48  Participação no capital R\$ 85.500,00  CPF/CNPJ Participação no capital R\$ 9.500,00  CPF/CNPJ DERREIRO  CPF 052.542.979-48  Número  Ato/ever	CNPJ 13.107.128/0001-09  DJA 02, EMILIANO PERNETA - Pinhais/PR - CEP 83324-195  mércio atacadista de instrumentos e materiais médico-cirúrgio onto-médico-hospitalares e laboratoriais; Manutenção, reparação e de laboratório e Manutenção e reparação de aparelhos e i o mil reais)  mil reais)  CPF/CNPJ 052.542.979-48 R\$ 85.500,00  CPF/CNPJ Participação no capital Espécie S53.532.666-68 R\$ 9.500,00  CPF  UERREIRO  CPF 052.542.979-48  Número  Ato/eventos	CNPJ 13.107.128/0001-09  Data de Atc 17/12/2010  DATA 02, EMILIANO PERNETA - Pinhais/PR - CEP 83324-195  mércio atacadista de instrumentos e materiais médico-cirúrgico-hospitalares onto-médico-hospitalares e laboratoriais; Manutenção, reparação e assistê o e de laboratório e Manutenção e reparação de aparelhos e instrumentos o mil reais)  CPF/CNPJ 052.542.979-48  Participação no capital R\$ 85.500,00  Sócio  CPF/CNPJ Participação no capital Espécie de sócio Sócio  CPF/CNPJ Socio  CPF JERREIRO  CPF Término do Indeterminad  Número  Ato/eventos	CNPJ 13.107.128/0001-09  Data de Ato Constitutivo 17/12/2010  DATA 02, EMILIANO PERNETA - Pinhais/PR - CEP 83324-195  mércio atacadista de instrumentos e materiais médico-cirúrgico-hospitalares; Comércio atacadiono-médico-hospitalares e laboratoriais; Manutenção, reparação e assistência de utensílios de de laboratório e Manutenção e reparação de aparelhos e instrumentos de medida, teste e o mill reais)  Porte Demais  CPF/CNPJ 052.542.979-48  Participação no capital Espécie de sócio Socio S  CPF/CNPJ Participação no capital Espécie de sócio Socio N  CPF/CNPJ Socio Sócio Administrador Sócio N  DERREIRO  CPF Término do mandato Indeterminado  Número  Ato/eventos

Esta certidão foi emitida automaticamente em 01/10/2024, às 14:17:49 (horário de Brasília).

Se impressa, verificar sua autenticidade no https://www.empresafacil.pr.gov.br, com o código GFGMXS9F.

Em caso de divergência de dados, solicitar a correção através do "Fale Conosco" (https://www.juntacomercial.pr.gov.br/webservices/jucepar/faleconosco) no prazo de 30 dias da emissão deste documento.

LEANDRO MARCOS RAYSEL BISCAIA Secretário(a) Geral